CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3626/82 of 3 December 1982 on the implementation in the Community of the Convention on international trade in endangered species of wild fauna and flora

(Official Journal of the European Communities No L 384 of 31 December 1982)

Page 6, Article 21 (1), second line:

for: 'the Committee', read: 'the Commission'.